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熱中症による健康被害を防止するための対応について

平素は当スクールをご愛顧賜り、誠にありがとうございます。
さて、これまで、新型コロナウイルス感染防止のため「マスクの着用」にご協力をいただいておりましたが、昨今の急激な気温の上昇により「命に関わる危険な暑さ」として熱中症への厳重な対策が呼びかけられております。当スクールにおきましても、コロナ感染を抑えつつ、ジュニア会員の皆様が安全にご利用いただけるよう、下記の通り、熱中症を予防する対策を実施いたします。
皆様の安全なご利用のため、細心の注意をはらって運営に努めてまいりますので、引き続きご理解、ご協力の程よろしくお願い申しあげます。

記

1． レッスン中のマスク脱着について
プレイ中は、マスクを外すように指導させていただきます。
但し、マスクを外してのご利用を不安に思われる方は、マスクを着用したままご利用いただいても結構ですので、ご家庭でご相談のうえ、マスクの着脱をお決めください。
レッスン前の体操・挨拶、レッスン中のボール拾いや集合しての説明などお子様が密集する場合は、マスクを着用するように指導いたします。
※ コーチングスタッフにおきましても、十分な距離が確保できている場合は、マスクを外す場合がございますので、予めご了承ください。

2． 水分補給について
レッスン中はお子様がのどの渇きを感じていなくとも、積極的に水分補給を行うようにこまめに水分補給の時間を設けます。飲み物のご用意をお忘れにならないようにお願いいたします。

熱中症リスクが低下する時期まで本対応を継続いたしますので、予めご了承ください。
皆様のご理解・ご協力を賜りますよう、何卒よろしくお願い申しあげます。

以上
